FEUX DE FORET - Prévention et consignes
Au vu des récents événements, message d'alerte concernant les feux de forêt sur la Chartreuse et sur le Voironnais. Afin de protéger notre patrimoine, nos forêts, nos habitations et nous-même, il est d'autant plus important en cette période de sécheresse de rester vigilant et respectueux en forêt et dans les prairies voisines. Vous trouverez ci-dessous un rappel de quelques consignes de la Direction Départementale des Territoires de l'Isère, à diffuser largement.

"9 feux de forêt sur 10 dix sont d’origine humaine et pourraient être évités en adoptant les bons réflexes :

-          Vous êtes fumeur ? Le bon réflexe, c’est de jeter vos mégots dans un cendrier. Si vous fumez dans votre voiture, soyez vigilant, les cendres incandescentes peuvent partir depuis une fenêtre ouverte.

-          Vous organisez un barbecue ? Le bon réflexe, c'est d'être sur une terrasse chez soi plutôt qu'en pleine nature, loin de l’herbe et des broussailles qui peuvent s’enflammer.

-          Vous bricolez en plein air ? Le bon réflexe c’est de travailler loin de la végétation et d’avoir un extincteur à portée de main. Pensez également à entretenir et débroussailler votre jardin tout au long de l’année.

Le risque de départ de feu est encore plus important ces dernières semaines, alors que plusieurs départements sont en état de sécheresse sévère.

En cas d’incendie, j’appelle le 18, le 112 ou le 114 (pour les personnes sourdes ou malentendantes) et je reste à l’abri dans une habitation."

Pour plus d’informations, rendez-vous sur le site : feux-foret.gouv.fr
