Je vous informe que la Journée Nationale des Sapeurs-Pompiers 2023 se déroulera samedi 24 juin prochain dans le centre bourg du Châtelard.

Cet évènement d'envergure départementale est une occasion privilégiée de mettre en lumière le travail des sapeurs-pompiers et de célébrer leur engagement. Dans ce cadre, nous souhaiterions solliciter votre aimable coopération afin de diffuser largement cette information auprès de vos concitoyens.

Pourriez-vous relayer cette annonce sur l'ensemble de vos supports de communication disponibles, tels que les brochures communales et panneaux d'affichage municipaux, ainsi que votre application d'information officielle (Panneau Pocket ou autres) ?
Votre contribution permettra de sensibiliser un large public à cet évènement d'importance et encouragera une participation active.

A cet effet, veuillez trouver ci-jointe l'affiche officielle (en deux formats) de la Journée Nationale des Sapeurs-Pompiers 2023, que nous vous demandons d’utiliser dans vos publications. Cette affiche, à la fois attrayante et informative, a été soigneusement conçue afin de susciter l'attention et l'intérêt de nos concitoyens.

Par ailleurs, le centre de secours des Bauges profite de cette occasion pour organiser sa journée Portes Ouvertes de 9h00 à 18h00. Les visiteurs découvriront différents ateliers, offrant ainsi une meilleure compréhension du travail des sapeurs-pompiers et des gestes qui sauvent. Cette journée permettra, peut-être, de faire naître des vocations.

Nous tenons à vous exprimer notre sincère gratitude pour votre soutien et votre coopération dans la promotion de cet évènement. Votre engagement actif contribuera à faire de cette journée un véritable succès.
